

就因为牙齿缺失,让美食不可大快朵颐、食不知味!

“全民爱牙”关爱行动月,疑难口腔修复专家助力口福伴一生

限量100位! 满口老掉牙不用怕

活动时间:9月5日/9月12日 专家团队来解疑

对于缺牙的中老年人,现在修复缺牙来得及吗?如何修复缺牙才能愈合更快、创伤更小、嚼劲更足?如何避免新牙咬不动硬物,白花冤枉钱?

9月5日/9月12日,新民健康特邀知名种植专家魏兵领衔专家团队,为缺牙患者讲解口内环境、骨质条件的评估标准,提供修复方案建议。同时,解答有关缺牙修复的疑问,让患者们有关修复缺牙的重要知识将不再两眼一抹黑!

该团队熟悉牙骨薄弱的应对方式,擅长疑难缺牙、牙周情况糟糕的病例。如果您正遭受牙齿掉光、牙周溢脓,口腔状况糟糕的困扰,不妨报名参加本次讲座吧。

■特邀嘉宾



魏兵

知名齿科疑难种植总监
口腔健康管理专家
美国罗马琳达大学种植临床硕士
ICOI国际种植专科医师协会会员
中华口腔医学会会员
多档电视节目特邀口腔专家
毕业于中国医科大学



谢家敏

博士、主任医师
研究生导师、副教授
知名口腔疑难种植总监
上海口腔质控专家
Nobel青年讲师、Straumann特邀讲师
Nobel首批全数字化种植认证医师

■报名对象

1. 缺牙时间长、缺牙数量多、牙床严重萎缩者;
2. 长期活动假牙配戴不适,想改善咀嚼者;
3. 牙周脓肿、牙齿龋坏有残根残冠者;
4. 高龄、严重牙周疾病,有慢性身体疾病者;
5. 其他口腔疑难杂症。

■活动亮点

- ① 免费参加口腔保健指导在线咨询
- ② 疑难种植专家团队面对面云宣教答疑
- ③ 开通大咖绿色通道,免费制定口腔保健方案
- ④ 为牙齿缺失多、半口或全口缺牙者,提供进一步健康指导

新民健康报名咨询热线021-

52921992

或编辑短信“爱牙+姓名+联系方式”

发送至:

13331917156

本报快活动为公益活动,不参加者不享受医疗优惠或其他权益,相关权益仅供参考。

今年64岁的王阿姨,是闵行的一位退休职工,说起缺牙的日子,她有一肚子的苦水,因为自己缺牙太多,牙骨薄、牙龈萎缩,很担心修复不牢固,最后还是嚼不动。“年轻时候最喜欢啃螃蟹脚、带骨头的鸡块,现在只能眼巴巴地看,哎,人老一张嘴,还是能吃才是福啊。”

其实,众多中老年人普遍缺牙多,且多伴有骨质疏松、牙龈萎缩、牙骨条件差等复杂情况。由于缺乏了解,很多人迟迟不敢去做修复,日复一日地忍受着一口烂牙带来的苦恼。

修复之路困难重重,年老缺牙身心俱损

疑难口腔种植大咖魏兵表示,令人满意的缺牙修复需要满足美观、舒适的要求,并且可以像真牙一样大口咀嚼,晚年生活质量才不会打折扣。但现实中老年人的修复满意率却很低,很多老年人在掉牙后往往“求牙心

切”,很容易步入缺牙修复“误区”:掉牙-镶牙-牙龈红肿、不适-看牙医-调整……最终牙齿越看越贵,牙齿越掉越多,不少老年人在短短几年内连续更换调整多次,依然不满意,真是“劳民伤财”!

新牙与牙骨有效结合,用得更稳、更牢固

中老年人一般骨质有些疏松,牙骨会有吸收,因此对医生技术的要求比较高,需要结合科学精准的方案,注重牙周环境以及牙骨与“新牙”的结合度,从而使得新牙长得更牢固。骨结

合质量是缺牙修复的关键,对后期咀嚼度、咬合功能影响重大,很多中老年人患者修复失败,或者修复了依然咬不动,就是“新牙”和牙槽骨“长”得不够牢固。

好牙口才有好胃口,缺牙修复打开新思路

“伴随着口腔医学的发展,更先进、更人性的修复方式是运用和天然牙一样的生物力学原理,重塑口腔力学平衡,通过牙根来承受强大的咀嚼力量,更易于中老年人安心使用。”

“此外,多颗、半口或全口缺牙患者也不用担心,只要符合条件,照样可以在不磨牙、不伤牙龈的情况下实现‘口福’梦想。”魏兵医生这样介绍道。

“讲文明树新风”公益广告

文明中国 礼仪之邦



文明是最美的风景

眼中之美,源于自然;心灵之美,彰显文明。

旅途中的风景,用目光去发现;生命里的风景,靠行为来雕刻。

中央文明办 人民日报社